
児童数　2  回収数1　　割合50％

はい

　どち
らとも
いえな

い

いいえ
わか
らな
い

ご意見を踏まえた対応 はい
　どちら
ともいえ

ない
いいえ

わか
らな
い

1 1
テラスや学習スペース、運動スペースなど3
か所設けて活動し、十分なスペースがある
と感じます。

100%

2 1
保育士や児童指導員の知識向上に向けて
研修会や勉強会を定期的に実施し、支援
に役立てております。

100%

3 1
活動内容など視覚的に見える化をし、活動
がスムーズに出来る様工夫しております。
施設内バリアフリーになっております。

100%

4 1
安全衛生対策委員会を月一開き、安全面
の他に清潔保持にも務めている。

100%

5 1
定期的に面談を行い、計画作成しておりま
す。

100%

6 1
ガイドラインの内容に 沿って必要な支
援を行 えるよう支援内容を設定し、計
画書にも反映しております。

100%

7 1
支援計画書の周知を行うとともに、支援計
画に基づきサービス提供を行っておりま
す。

100%

8 1
定期的に活動内容を新しくし、子供たちが
飽きないように工夫しております。

100%

9 1
現在コロナ過の為、機会を設けれていな
い。緩和すれば計画立てていきます。

100%

10 1
新規契約時の他、変更があった際や説明
を求められた際はすぐに対応するよう心が
けております。

100%

11 1
支援計画を示し、支援内容を説明しており
ます。

100%

12 1
必要に応じて助言を行い、相談を受けた際
も同様に対応しております。

100%

13 1
連絡帳や面談にて口頭で伝えさせていた
だいております。

100%

14 1
連絡帳でのやり取りやLINEや電話、面談
時にも助言等行わさせていただいておりま
す。

100%

15 1
毎年保護者会を開き、事業所と保護者の
連携や保護者同士の繋がりを作る機会を
設けております。

100%

16 1
相談などしやすい雰囲気づくりや関係性の
構築に日々努めており、その都度迅速に
対応することを心がけております。

100%

17
面談以外でも日頃の送迎時などで情報共
有を行い、関係性を構築するよう配慮して
おります。

100%

18 1
ブログやニュースレター、お便り等で発信し
ております。自己評価はホームページへ掲
載しております。

100%

19 1
個人ファイル等鍵付き書庫にて保管し、取
り扱いには十分注意しております。

100%

20 1
マニュアル等策定し、訓練や点検表を用い
て発生に備えて対策をしております。

100%

21 1
避難訓練等計画通り実行し、避難訓練記
録も作成しております。周知していただく為
にブログ等でも訓練状況を公開してます。

100%

22 1

連絡帳にて事業所へ行くのを楽しみにして
いるという様子が伝わる文章が多い。今後
も楽しみながら療育する機会を増やしてい
きます。

100%

23 1
連絡帳や面談時に支援についての取り組
みを説明し、納得いただけてます。

100%

満
足
度

子どもは通所を楽しみにしているか

事業所の支援に満足しているか

個人情報の取扱いに十分注意されているか

非
常
時
等
の
対
応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応等を策定し、保護者に周知・説明されて
いるか。また、発生を想定した訓練が実施され
ているか

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出
その他必要な訓練が行われているか

保
護
者
へ
の
説
明
責
任
等

運営規程、支援の内容、利用者負担額等につ
いて丁寧な説明がなされたか

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援
の提供すべき支援」のねらい及び支援内容
と、これに基づき作成された「児童発達支援計
画」と示しながら、支援内容の説明がなされた
か

子どもや保護者からの相談や申し入れについ
て、対応の体制が整備されているとともに、子
どもや保護者に周知・説明され、相談や申し入
れをした際に迅速かつ適切に対応されている
か

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関
する自己評価の結果を子どもや保護者に対し
て発信されているか

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの健康や発達の状況、課題について共
通理解ができているか

定期的に、保護者に対して面談や、育児に関
する助言等の支援が行われているか

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開
催等により保護者同士の連携が支援されてい
るか

活動プログラムが固定化しないよう工夫されて
いるか

保育所や認定こども園、幼稚園等との交流
や、障害のない子どもと活動する機会がある
か

保護者に対して家族支援プログラム（ペアレン
トトレーニング等）が行われているか

生活空間は、本人にわかりやすい構造化され
た環境になっているか。また、障害の特性に応
じ、事業所の設備等は、バリヤフリー化や情報
伝達等の配慮が適切になされているか

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境に
なっているか。また、子ども達の活動に合わせ
た空間となっているか

適
切
な
支
援
の
提
供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析された上で、児童発達支援計画が作成され
ているか

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイド
ラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の
「発達支援（本人支援及び移行支援）」、「家族
支援」、「地域支援」で示す内容から子どもの
支援に必要な項目が適切に選択され、その上
で、具体的な支援内容が設定されているか

児童発達支援計画に沿った支援が行われて
いるか

環
境
・
体
制
整
備

子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか

職員の配置数や専門性は適切であるか

令和4年度　　保護者の評価集計公表用（児童発達支援）

チェック項目 特記事項（ご意見など）

事業所名：チャイルドハート波佐見みらい 《集計表　構成比》



児童数　12　回収数11　　　　　割合９２％

はい
　どちら
ともいえ
ない

いいえ ご意見を踏まえた対応 はい
　どちら
ともいえ
ない

いいえ

1 11 0 0
事業所内の他、テラスを併設しており随時
利用できる状態に環境整備の方しておりま
す。

100% 0% 0%

2 10 1 0
利用人数に対して職員数は適切であり、専
門性を生かした支援内容の取り組みを図っ
ております。

91% 9% 0%

3 9 2 0
玄関先入り口はスロープになっており、事
業所内通路、トイレ内にも手すりを設置して
おります。

82% 18% 0%

4 11 0 0
ニーズを客観的に分析したうえで、作成の
方させて頂いております。

100% 0% 0%

5 11 0 0
職員会議等、話し合いの場を設けて工夫を
しながら支援をさせて頂いております。

100% 0% 0%

6 8 3 0
現在コロナ過の為、交流の方控えさせてい
ただいております。

73% 27% 0%

7 10 1 0
契約時や変更があった際は都度説明させ
ていただいております。

91% 9% 0%

8 10 1 0
直接電話や連絡帳、LINEなどを活用し、共
通理解を図れるよう常に心がけておりま
す。

91% 9% 0%

9 9 2 0
連絡帳に記入されている内容についてはも
ちろん、送迎時や面談などで育児に関する
助言をさせて頂いております。

82% 18% 0%

10 8 3 0
毎年12月に保護者会を開催し、保護者同
士の連携が持てる場を提供させて頂いてお
ります。

73% 27% 0%

11 9 2 0

体制は出来ており、苦情等あれば速やか
に対応するよう心がけております。保護者
の方が安心して利用できる環境を常に作る
よう心がけております。

82% 18% 0%

12 10 1 0
定期的な面談や送迎時の他、営業時間外
でもLINEなどで対応しております。

91% 9% 0%

13 11 0 0
お便りやニュースレター、ブログ等で情報発
信しております。自己評価は毎年2月中旬
頃ホームページへ掲載しております。

100% 0% 0%

14 11 0 0
鍵付き書庫にて個人ファイルなど収納し、
個人情報漏洩防止について様々なケース
に応じた対策方法を指導しております。

100% 0% 0%

15 10 1 0
各マニュアル策定し、保護者の方がいつで
も閲覧できるよう玄関等に掲示しておりま
す。

91% 9% 0%

16 8 3 0
訓練計画を立て、予定通り実施しており、そ
の際記録も行い、ブログ等で発信もしてお
ります。

73% 27% 0%

17 11 0 0
楽しんで活動が出来るよう、日々の支援の
中で変化をつけたり、イベント等を常に計画
を立て、参加を呼びかけております。

100% 0% 0%

18 11 0 0
定期的な研修等参加し、知識、技能向上に
努め、実践の場で生かせるように支援の方
取り組んでおります。

100% 0% 0%

令和4年度　　保護者の評価集計公表用（放課後等デイサービス）

チェック項目 特記事項（ご意見など）

《集計表　構成比》事業所名：チャイルドハート波佐見みらい

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置
などバリアフリー化の配慮が適切になされてい
るか

覚えていません。

適
切
な
支
援
の
提
供

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析された上で、放課後等デイサービス計画が
作成されているか

週1～2回の利用ですが、子。供の事
をよく理解し、私たち親の気づかない
視点で子供を伸ばそうとして頂き感
謝しております

活動プログラムが固定化しないように工夫され
ているか

他の事業所にはない運動に特化した
プログラムもいつも同じではないよう
です。有難いと思っております。

放課後児童クラブや児童館との交流や、障害
のない子どもとと活動する機会があるか

分かりません。

環
境
・
体
制
整
備

子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか

職員の配置数や専門性は適切であるか
児発の頃から合わせると4か所利用
してきましたが一番です。安心して任
せられます。

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説
明がなされたか

いつも丁寧なご説明をして頂いており
ます。

保
護
者
へ
の
説
明
責
任
等

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの発達の状況や課題について共通理解
ができているか

子供の事を一番に考えて支援しても
らっていると思います。

保護者に対して面談や、育児に関する助言等
の支援が行われているか

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開
催により、保護者同士の連携が支援している
か

参加できず、申し訳なかったです。

子どもや保護者からの苦情について、対応の
体制を整備するとともに、子どもや保護者に周
知し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対
応しているか

併せて利用していた事業所でトラブ
ルがあり、相談させていただいた際
に親身になって話を聞いて下さいまし
た。安心しました。

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達の
ための配慮がなされているか

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関
する自己評価の結果を子どもや保護者に対し
て発信しているか

個人情報に十分注意しているか

満
足
度

子どもは通所を楽しみにしているか

・帰って来るといつも楽しかったようで
す。
・近くでしたらもっと通えるのになあと
いつも思います。

事業所の支援に満足しているか
大変良くしてもらってます。子供の事
をよく考えてもらっていて、事業所が
出来て良かったと思っています。

非
常
時
等
の
対
応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説
明されているか

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出
その他必要な訓練が行われているか


